



Broj: 07 – 44 – 14988 – 13 /16
Cazin, 14.11.2016.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

Predmet: Redovni izvještaj događanja u općini Cazin za 13./14.11.'16. god., dostavlja se,-
Izveštavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području općine Cazin prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izveštaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 4
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	1	U 13:10 u mjestu Gornja Koprivna nelegalno posjedovanje oružja i eksplozivnih materija. Izazivanje opće opasnosti. Predat izvještaj tužilaštvu protiv 1 lica. Oružje oduzeto.
Javni red i mir	1	U 11:30 fizički napad 1 lica na drugo na trgu Alije Izetbegovića. Uručen prekršajni nalog.
SN i nesreće	2	U 13:20 u ul. Žrtava domovinskog rata sudar 2 m/v nije bilo povrijeđenih i u 21:15 u mjestu Tržćac na reg.putu udar 1 m/v u rupu na cesti. Nije bilo povrijeđenih.

Izveštaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 0
Opis	Nije bilo.	

Izveštaj hitne službe Doma zdravlja :				
Pregleda	62	Povreda	-	Korištenje saniteta: Korišten 3 x.
Obavijest:	Stigle su vakcine protiv sezonske gripe besplatne za lica starija od 65 godina i hronične bolesnike.			

Vodosnabdjevanje	Redovno održavanje sistema i stabilno snabdjevanje vodom . (JKP VODOVOD)		
Elektro-snabdjevanje	Sistem stabilan. Nema planiranih radova na elektroenergetskim objektima na području općine Cazin.		
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada po redoslijedu odvožnje. (ČISTOĆA)		
Saobraćaj – putni pravci	Kolovoz je suh, a frekvencija vozila umjerenog intenziteta, izuzev dionica u gradskim centrima gdje je u jutarnjim satima promet vozila pojačan. Magla smanjuje vidljivost na dionicama koje prolaze kroz kotline i uz riječne tokove. Mjestimična poledica moguća je u višim planinskim predjelima. Vozačima skrećemo pažnju na moguće sitnije odrone zemlje ili kamenja i molimo za opreznu vožnju, prilagođenu uslovima na putu. Na graničnim prelazima zadržavanja nisu duža od 20 minuta.		
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj padu, jutros u 07:00 vodostaj je 201 cm max nivo u 21:00 219 cm. (voda.ba).		
Autobusni saobraćaj	Redovan bez kašnjenja.		
Temperatura: u 07^h -3 °C	Pritisak: 1028 (mb)	Vlažnost: 85 %	

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Načelniku općine 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra

Husein Porobić